

# 200万购书抵用券,扫码就能领

## 2018南京书展还有7天开幕,“书童地图”正式发布

距离2018南京书展还有7天,3月14日,2018南京书展发布好消息,将在全市范围发放总价值200万元的购书抵用券,扫码就能领!

另外,南京书展还送给全市中小學生一份特殊礼物“书童地图”,找书、选书不迷路!

通讯员 刘海庆  
现代快报/ZAKER南京记者 宋经纬 郑文静/文 顾炜/摄

### 方便多多

有了“书童地图”,找书选书不迷路

逛过书展的朋友都知道,琳琅满目的图书以及各种现场活动,刚走进去两分钟就晕了。3月14日,“书童地图”在南京市岱山实验小学首发,有了这份地图就不用愁了。

南京市教育局副巡视员杨林国介绍,“书童地图”用卡通形式将书展展区进行标注,重点标注了适合儿童阅读的区域,并勾画了线路图。线路图上第一步是凤凰传媒新华书店;第二步是全家体验“中国书房”;第三步是穿越南京各种特色书店;第四步是少儿活动区域,家长可以带着孩子跟着线路图一步步走。书展各区还安置了不少盖章点,孩子可以和小伙伴们一比谁先逛遍书展。

南京书展还策划组织了形式多样、内容丰富的文化活动。其中,适合学生群体参与体验的活动信息也被一并收入“书童地图”,如祁智老师带着《芝麻开门成长书系》与孩子们现场分享“好故事从哪里来”,张一清教授通过《花草字传》等好书与孩子们现场品味“身边最美是汉字”等等。

凤凰出版传媒集团在7万种33万册的海量参展书中,精心挑选出100本图书和10本幼儿园阶段优秀绘本推荐给孩子们。这份书目就印制在“书童地图”的背面。

现代快报记者获悉,“书童地图”即日起陆续发往全市各大中小学校。

### 福利多多

200万购书抵用券,扫码就能领

南京市文广新局党委委员、副局长郑玲介绍,将在全市范围发放总价值200万元的购书抵用券,共10万份,每份价值20元。

本次购书抵用券的发放全部采用扫码领取电子券的形式,详细的领取方式也被印制在“书童地图”的显著位置。市民朋友可以扫码关注“文客网”微信公众号,进入“购书抵用券”领取页面进行领取。每部手机可以领取一张消

费满50元抵扣20元的抵用券,用于南京书展现场购书。

### 活动多多

“你选书,我买单”,金图新华书店联手便民

金陵图书馆副馆长方炜也为读者带来了好消息。在即将到来的2018南京书展上,金陵图书馆将与南京市新华书店联手推出“你选书,我买单”活动。

市民可持金陵图书馆读者证在书展凤凰传媒展区借阅所展图书,30天内将图书还至金陵图书馆,所借图书将由金陵图书馆购买。没有金陵图书馆的读者证也没关系,会有工作人员现场办理读者证。

方炜表示,“你选书,我买单”今后有望长期开展,各大书店都将有金陵图书馆的借阅点。

2018南京书展将于3月22日至25日在南京国际展览中心(新庄)举行,每天9点准时开展,闭展时间分别是22日17:30,23日和24日20:00,25日17:00。



扫码关注“文客网”微信公众号,可以领取“购书抵用券”



南京市岱山实验小学的孩子们拿到了“书童地图”

### 相关新闻

#### 南京2018年文化活动清单发布 3月书展率先亮相

快报讯(记者 徐悦)南京市近日发布了2018年南京美好清单——全年文化活动清单。南京书展3月开幕;2018钟山假日音乐会4月再度唱响;第4届南京创意设计周、首届中国(南京)非遗创新周5月亮相;太阳宫儿童演出季6月开演;全省原创乐队海选赛7月开

赛;大报恩寺遗址博物馆特展季8月揭开面纱;南京森林音乐会9月开唱;第10届南京文交会、2018南京森林音乐狂欢季10月拉开帷幕;11月,2018世界知名城市“南京周”巴黎归来;12月,“南京演艺、天天有戏”压轴登场。从3月到12月,每月一场重大文化活动。



缺牙给广大中老年朋友带来不少麻烦,尤其是在饮食方面,再也不能“说吃就吃”,因此为了让更多的缺牙患者拥有健康的牙齿,能赴一次想吃就吃的约,金铂利口腔联合南京电视台生活频道共同推出“全城征集缺牙市民免费种牙”的大型公益活动,凡报名选上的缺牙市民种牙费用全免,并在电视上全程直播,报名未选上的市民种牙也有相应的费用减免活动。

通讯员 王瑞梅

## 金铂利口腔联合南京电视台生活频道 征集缺牙市民免费种牙了

### 缺一颗牙事小,危害却不小

咀嚼功能减退、说话口齿不清、慢性胃病等,这些都是牙齿缺失对患者身体的危害。据金铂利口腔韩相国院长介绍,很多老年人单颗缺牙之后不理睬,未及时

修复,最终导致邻牙松动、掉落,形成恶性循环,长此以往最终造成全口牙齿缺失。而种植牙是目前修复缺牙较为理想的方式,可改善口腔咬合、弥补缺牙带来的

不美观,并获得与真牙相似的咀嚼功能,但是种植牙在临床中对医生的技术要求很高,因此选择正规的口腔机构以及经验丰富的种植医生也十分必要。

### 没有技术壁垒,种植牙已是一项成熟的缺牙修复技术

早在几十年前种植牙技术便已经在国外盛行,在中国也已经流行多年,因此也已经是一项发展成熟的口腔缺牙修复项目,技术上没有壁垒,只有各个口腔机构以及种植医生对技术精益求精的学习,如更精细、恢复时间更短、更美观、显微微创等。

此外,还有不少患者疑惑种

植牙价格上面也是高低不等,到底有什么区别呢?对此,韩相国院长告诉大家,造成种植牙价格高低不等最关键的原因还是在于种植体的品牌和品质的不同,如纯钛材料的级别、制作的精度、品牌知名度等,但是只要正规品牌种植体,在使用方面是肯定没有问题的。

此外,患者选择时还须注意,无论选择哪种种植体,一定要认准有质保。在金铂利口腔就有规定,所有来诊的患者如果对种植体型号不明,均有权利要求观看种植体包装,在种植手术时当面拆封种植体,并签订种植体质保合约,如果种植体发生质量问题,可索取相应赔偿。

### 种植牙技术虽已成熟,种好却不易

韩相国院长也提醒广大市民朋友,虽然如今种植牙技术已经是一项发展成熟的口腔缺牙修复项目,技术上已经没有壁垒,但是不管是哪种技术,专家和适合的种植方案才是关键。因为,每个人的口腔条件不同,种植方案也不是千篇一律,因此需要有经验的专家根据患者的口腔具体情况

制定最合适的种植牙修复方案,这也是种植成功的第一步。此外,即使如今种植牙技术已经发展成熟,但想种好却也不易,非常考验医生的技术水平,因为种植牙虽然是一个很小的缺牙修复项目,但是要求非常高,种植过程必须精细到极点,每一个细小的环节都会影响到种植牙的最终效果和

使用寿命,需要种植医生既要有进行外科的经验,还要掌握口腔修复学的内容。临床上的种植医生必须接受过专门的学习和培训,累积大量临床经验,才能精确完成种植的每一个步骤,确保种植牙的成功,因此市民在选择时也必须谨慎,否则种植失败再修复不仅难度大,费用也更为昂贵。



### 百姓种牙,他说除了高品质更需要高性价比

说到种植牙,人们第一时间想到的就是虽然功能、外观与真牙相似,可价格太贵种不起,并且万一一种失败了,那么多钱就打水漂了。对于这种现象,韩相国院长说,确实过去种植牙以价格昂贵而著称,但是随着种植牙技术的成熟,老百姓做种植牙除了看品质外,更重要的是还要看

性价比,只有百姓种得起高品质牙,才是好的种植牙。据了解,金铂利口腔自进入南京市场以来,便一直努力寻找高品质与性价比兼顾的种植体,并压低自身利润,努力让百姓都能够种得起高品质牙,如今门诊高性价比种植概念已经深入人心,深受广大市民好评。

### 金铂利口腔全城征集缺牙市民免费种牙了

金铂利口腔联合南京电视台生活频道举办的“全城征集缺牙市民免费种牙”大型公益活动,旨在让更多的缺牙市民能够深入了解到种植牙,有牙齿缺损的市民均可报名,报名预约的患者来院免费进行一次

口腔CT检查,筛选出有免费种牙资格的患者,而报名未选上的患者除了能够免费口腔健康检查,也将有丰厚礼品相送,活动期间做种植牙还有相应的费用减免。有需求的患者可致电咨询。

### 友情链接

南京金铂利口腔门诊自进入南京市场以来已经有6年的时间,这6年来,在社会各界的关心与支持下,门诊也得到了长足的发展。如今,为了回馈广大南京市民,门诊联合南京电视台生活频道举办“全城征集缺牙市民免费种牙”大型公益活动,详情可拨打本报读者热线咨询。

本报读者热线:025-84783644